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ПРЕДМОВА 

На базі Національної академії внутрішніх справ вже втретє 

проводиться конференція з назвою «Актуальні проблеми юридичної 

психології». 

Перша міжнародна наукова конференція була проведена 18-20 

травня 1999 року в Київському інституті внутр ішніх справ при 

Національній академії внутр ішніх справ. Серед її організаторів були 

ректор НА ВС, член-кореспондент А ПН України Я Кондратьєв, 

академіки С. Максименко, М. Костицький, професори В. Татенко, Г. 

Юхновець, С. Яковенко та ін..  

На конференції були заслухані доповіді та повідомлення 

присвячені психологічному супроводженню діяльності органів 

внутрішніх справ, пенітенціарній психології, психосоціальним 

наслідкам надзвичайних подій та шляхам їх мінімізації , та новим 

технологіям в психології.  

Друга науково-практична конференція з актуальних проблем 

юридичної психології була проведена в Київському національному 

університеті внутрішніх справ 29-30 вересня 2006 року. 

Організаторами виступили ректор університету професор Є. Мойсеєв, 

академіки М. Костицький, І. Сеньов, професори О. Джужа, Л. 

Казміренко, В. Медведєв, Г. Юхновець, С. Яковенко.  

В конференції взяли участь (крім вказаних організаторів) такі 

відомі в Україні фахівці, як академіки С. Максименко, О. Маноха, 

В. Коновалова, член-кореспондент А ПрН України В. Шепітько, 

професори В. Панок, М. Супрун, Б. Андрусишин, П. Фріс, В. 

Андросюк, В. Казміренко, доценти В. Марчак, І. Охріменко та ряд 

інших.  

На пленарному засіданні було розглянуто проблеми особистості 

в систем і юридичних координат, соціальної дієздатності людини в 

світі, що глобалізується, розвитку і соціалізації особистості, 

психологічної взаємодії в судочинстві, практичної юридичної 

психології в судочинстві та психопрофілактичної роботи з персоналом 

органів внутр ішніх справ. 

Більшість учасників конференції виступили на секціях, 

присвячених теоретико-методологічним і педагогічним аспектам 

юридичної психології, психології юридичної діяльності, кримінальній 

та пенітенціарній психології. За результатами дискусій на конференції 
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були прийняті рекомендації які доведені до державних відомств та 

навчальних закладів. 

Сьогоднішня міжнародна науково-практична конференція 

«Актуальні проблеми юридичної психології є третьою в ряду науко вих 

форумів, присвячених юридико-правовим проблемам. Значно виріс 

якісний склад учасників конференції. Крім вже згадуваних вище 

академіків М.Костицького і В. Сеньова, в ній беруть участь член-

кореспондент НА ПН України директор Інституту соціальної і 

політичної психології, вчені, які стали докторами наук і професорами в 

проміжку між сьогоднішньою і попередньою конференціями: О. 

Кудерміна, І. Луцький, Л. Мороз, О. Мойсеєва, В. Марчак, І. 

Озерський, І. Охріменко, кандидатами наук і доцентами: Н. Бровко, Ю. 

Ємець, О. Житник, О. Загурський, В. Кощирець, А. Луцький, М. 

Луцький, Н. Мозоль, О. Петезей, Л. Радухівська, О. Черновський та 

інші.  

В конференції брали участь вчені із Франції, Польші, 

азейбарджану, Білорусії, Російської Федерації. Українська юридична 

психологія представлена кр ім столиці такими регіональними центрами 

як Чернігів, Полтава, Донецьк, Одеса, Чернівці, Івано-Франківськ, Біла 

Церква та ін.. Науковцями як державних так і приватних навчальних 

закладів 

Конференція 2014 р. розширила предмет дослідження і 

дискусій, на ній обговорюватимуться філософські і методологічні 

питання юридичної психології, політико-правові проблеми, зокрема 

питання правотворчості, питання психологічного забезпечення 

практичних підрозділів правоохоронних органів та ін..  

Названі конференції « Актуальні проблеми юридичної 

психології» не єдині наукові заходи, присвячені психологічним 

питанням діяльності правоохоронних органів. У нас в академії 

кожного року проводяться круглі столи, наукові семінари і 

конференції присвячені психології оперативної та слідчої діяльності, 

підбору кадрів та профорієнтації, управління в органах внутр ішніх 

справ та психорекції, переговорному процесу та діяльності окремих 

служб тощо. Нинішня конференція є значно ширшою за низкою 

проблем які ставляться і розглядаються. Вона присвячена розвитку 

юридичної психології як теорії і практики;  психдготовці ів різних 

спеціалізацій та різного виду професійної діяльності: суддів, адвокатів, 

прокурорів, слідчих, управлінських та оперативних працівників. 
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Одною з головних проблем яку підіймають учасники конференції було 

відновленя психологічної служби в правоохоронних органах, зокрема 

МВС та відновлення підготовки фахових психологів у відомчих 

навчальних закладах, і приватних.  

Надіюсь, що дана конференція саме в стінах нашої академії – 

одного з провідних центрів досліджень в галузі юридичної психології 

дасть потужний імпульс для подальшого розвитку цієї науки та 

застосування її здобутків на практиці.  

 
Чернєй Володимир Васильович,  

т.в.о. ректора Національної академії внутр ішніх 

справ, кандидат юридичних наук, доцент 


